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Miércoles
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Escribe cémo se
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5Cudl es su amigo
del 10002
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Escribe la centena
anterior y posterior
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Descompén de
4 formas distintas |
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Ndmero de decenas
L cifras de las decenas
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Si parto de 18D y
QU.;Cudnto falta
(para llegar al nimergJ| \
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A qué nimero llegamos
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5Cudl es su doble?
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5Cudl es su mitad?

12%

Suma la cantidad
de antes de ayer.

13*

Resta la cantidad
del ayer

14 578

Iguala con la cantidad

\del domingo pasado y

)
15 528

Suma la cantidad
de pasado mafiana

>
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.

y resta la de ayer
——

22

Redondea a la
centena y a la
decena.

29

Inventa un problema
de doble restar en el
ve sea el minvendo

Resta el martes
préximo y el de

J
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Inventa un problema
de sumar en el que

_ sea el resultado

manana

23 <296

Inventa un problema
de dividir en el que
seo.el dividendo

<
e
Multiplicalo por 4,60

J

ENY4
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Escribe en nGmeros
romanos

Inventa un problema

de dividir donde sea

\ el divisor
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Inventa un problema
de restar en el que sea
| dato del sustraendo,

26
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5Cudnto serdn las
2/4 partes del

(-
20
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5Cudl es el minimo
de billetes y

;monedos necesorio?;

%?F

Inventa un problema
de sumiresta en el que

ndimero?® )

\_ sea un sumando.

;
21

Inventa un problema
de multiplicar en el que
(sea el mul’rielicodorJ
= ¥

Si fueran toneladas.
2Cudntos kilos serian?
(3Y cudntos gramos¢

30

Escribe 4 nimeros
pares anteriores y

aYs
31

posteriores )
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Haz lo que te guste
con el ndmero

| estrella de hoy

L

Cada dia del mes tiene "un nimero estrella" para pensar, decir lo
que sepas del él y calcular. Copia la fecha y el "ndmero estrella en
tu cuaderno" y haz lo que se indique en su dia.
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